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CVIČENÍ č. 4 . 			PŘÍKLADY NA ZDRAVOTNÍ A SOCIÁLNÍ POJIŠTĚNÍ

1. Zaměstnanec má u stejného zaměstnavatele uzavřen pracovní poměr a dohodu o pracovní činnosti. Měsíční mzda činí 7.000 Kč měsíčně a za práci na dohodu 3.000 Kč měsíčně. Jakou částku strhává zaměstnavatel svému zaměstnanci ze mzdy na zálohu na daň z příjmu a na zdravotní pojištění? 

Záloha na daň=
ČM=

[bookmark: _GoBack]Pojištění, které strhává zaměstnavatel svému zaměstnanci:
SP=
ZP=


2. Hrubá měsíční mzda zaměstnance je 7.500 Kč. Jaké zdravotní pojištění mu zaměstnavatel strhává měsíčně?



Pojištění, které strhává zaměstnavatel svému zaměstnanci:
ZP=

Dopočet=




3. Zaměstnanec má uzavřen pracovní poměr na dobu neurčitou se zkrácenou pracovní dobou a měsíčním výdělkem 6.000 Kč. Jaké zdravotní a sociální pojištění platí?
SP=


ZP=





4. Pracovník nemá trvalé zaměstnání a v roce 2017 vypomáhá u soukromého podnikatele jako účetní. V měsíci lednu pracoval pouze na dohodu o provedení práce se mzdou ve výši 2.000,- Kč, od února pracuje na dohodu o pracovní činnosti až do konce roku. Prohlášení k dani podepíše až 15. 11. 2017 a uplatní nárok na odpočet základní slevy na dani. Po skončení roku požádal zaměstnavatele o provedení ročního zúčtování záloh, protože neměl jiný druh příjmu ani dalšího zaměstnavatele. Jaký přeplatek mu zaměstnavatel spočítal?
	měsíc
	HM
	Pojištění zaměstnavatele
	srážka
	záloha

	1
	2.000
	
	
	

	2
	3.000
	
	
	

	3
	3.000
	
	
	

	4
	3.100
	
	
	

	5
	3.100
	
	
	

	6
	2.000
	
	
	

	7
	3.000
	
	
	

	8
	3.000
	
	
	

	9
	10.200
	
	
	

	10
	10.200
	
	
	

	11
	10.200
	
	
	

	12
	10.200
	
	
	

	celkem
	
	
	
	





5. Veterinární lékař, provozující soukromou praxi, zahájil svoji podnikatelskou činnost dne 20. 6. 2011. Za rok 2017 dosáhl příjmů zahrnovaných do základu daně ve výši 860.000 Kč a výdajů ovlivňujících základ daně ve výši 250.000 Kč.  Daňové přiznání k dani z příjmu odevzdá finančnímu úřadu dne 21. 2. 2018. Kolik zaplatí tento podnikatel na daň z příjmu za rok 2017 a kolik měl zaplatit na zdravotní pojištění v roce 2017, když v zálohách zaplatil 21 875 Kč? Jaké si spočítal zálohy na zdravotní pojištění na rok 2017? Do jakého termínu by měl doplatit zdravotní pojištění? Jaké si tento podnikatel (neplatí si nemocenské zabezpečení) spočítal zálohy na sociální pojištění na rok 2018?
Daň:	P=		V=		ZD=

Pojištění:
Vyměřovací základ pro pojištění=
SP=
ZP=
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